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دکتر بیژن رنجبر، رئیس دانشگاه آزاد در دیداری صمیمانه با 

حجت‌الاسلام‌والمسلمین دکتر مصطفی رستمی، رئیس نهاد 

نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌ها، گزارشی جامع از 

فعالیت‌های دانشگاه ارائه داد. 

دکتر رنجبر با اشاره به آغاز دوره سرپرستی خود در دانشگاه آزاد، خاطرنشان 

کرد: »از ساعت ۵ صبح روز ۲۳ خرداد و پس از حمله رژیم صهیونیستی، 

مسئولیت خود را به‌عنوان سرپرست موقت دانشگاه آغاز کردم. در همان صبح 

کید مقام معظم رهبری مبنی  دکتر ولایتی با من تماس گرفتند و با توجه به تأ

بر تعیین سریع جانشینان شهدا، اقدامات مدیریتی در دانشگاه آغاز شد.«

وی افزود: »از همان ابتدا، یکی از نخستین اقدامات ما تشکیل قرارگاه جهادی 

دفاع ملی در تمام استان‌ها و شهر‌ها بود تا بتوانیم در شرایط بحرانی به بهبود اوضاع 

و پشتیبانی از مردم کمک کنیم این فعالیت‌ها به‌صورت منظم ادامه داشت.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی ادامه داد: »یکی از نگرانی‌های موجود در زمان 

جنگ، موضوع تأمین حقوق و مزایای استادان و کارکنان بود. ما تمام تلاشمان 

را انجام دادیم تا حقوق‌ها قبل از پایان ماه پرداخت شوند. در خردادماه، 

هم‌زمان با آغاز جنگ، ۲۷ خرداد حقوق را پرداخت کردیم.« وی افزود: 

»در این مدت هیچ‌گونه تنش، نگرانی یا دغدغه‌ای در میان جامعه بزرگ 

دانشگاه آزاد ایجاد نشد.«

دکتر رنجبر با بیان اینکه دانشگاه آزاد اسلامی جمعیت بسیار گسترده‌ای دارد، 

گفت: »حتی در سخت‌ترین ماه‌های مالی - مانند تیر و مرداد - که با کمبود 

بودجه مواجه بودیم، تلاش شد مشکلات مدیریت شود و بحمدالله هیچ‌مسئله‌ای 

پیش‌نیامد.« رئیس دانشگاه آزاد با اشاره به اقدامات فوری انجام‌شده در ماه‌های 

اخیر تأکید کرد: »یکی از مهم‌ترین حرکت‌های دانشگاه، تسریع در پرداخت 

حقوق و مطالبات سنواتی کارکنان و اعضای هیئت‌علمی بوده است.« 

وی افزود: »این مسئله از جمله مواردی بود که سال‌ها معطل‌مانده بود و بسیاری 

از استادان و کارکنانی که بازنشسته شده بودند، هنوز مطالبات خود را دریافت 

نکرده بودند. امروز بحمدالله در سراسر کشور پرداخت سنوات تا تاریخ اول 

مهرماه انجام شد.«  دکتر رنجبر تصریح کرد: »فرایند پرداخت حدود یک ماه 

به طول انجامید و در مجموع ۱۱۱۷ نفر شامل ۳۹۸ عضو هیئت‌علمی و ۷۱۹ 

کارمند مطالبات خود را دریافت کردند.«

 وی افزود: »تمام حق‌التدریس‌های پرداخت‌نشده دو تا سه‌سال اخیر نیز تسویه 

شده است و پرداخت‌ها تا هفته اول مهر به‌طور کامل انجام شد.« 

    دانشگاه را در زمان جنگ تعطیل نکردیم

رئیس دانشگاه آزاد گفت: »در زمان جنگ دانشگاه را تعطیل نکردیم. در شهر‌هایی 

که تحت حمله بودند، بلافاصله آموزش مجازی برقرار شد و در شهر‌های دیگر 

امتحانات حضوری برگزار شد؛ ۹۰ درصد برنامه‌ها طبق روال انجام شد. در 

حال حاضر هم به‌صورت رسمی مشکل خاصی نداریم. چالش‌هایی وجود 

دارد؛ اما آن‌ها را حل می‌کنیم و کار را جلو می‌بریم.«

 دکتر رنجبر با اشاره به حمایت‌های حجت‌الاسلام‌والمسلمین رستمی گفت: 

»از حمایت‌های شما ممنونیم و اعتماد مقام معظم رهبری به خود را »مدال 

افتخار« تلقی می‌کنیم.« 

     دانشگاه آزاد، نمونۀ موفق ادارۀ آموزش عالی 

بدون وابستگی به بیت‌المال
در ادامه جلسه حجت‌الاسلام‌والمسلمین دکتر مصطفی رستمی، رئیس نهاد 

نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌ها، در سخنانی با گرامیداشت یاد 

و مقام شهید طهرانچی، اظهار داشت: »انتخاب دکتر بیژن رنجبر به‌عنوان 

رئیس دانشگاه، از جهات مختلف مایه خوشحالی برای جریان انقلابی و 

پیرو منویات مقام معظم رهبری در حوزه آموزش عالی است. این انتصاب 

مسئولیتی عظیم و سنگین است که بخش اصلی جریان آموزش عالی کشور 

را تحت پوشش قرار می‌دهد.« 

وی با ارائه آمار‌های موجود، توضیح داد: »از مجموع سه میلیون و سیصد 

هزار دانشجوی کشور، یک میلیون و چهارصد هزار نفر در دانشگاه آزاد 

ثبت‌نام کرده‌اند که بخش اصلی آموزش عالی غیردولتی کشور را شکل 

می‌دهند. دانشگاه آزاد بدون وابستگی به کمک‌های ریالی دولت، تمامی 

امور مالی، حقوق اعضای هیئت‌علمی، نگهداری، توسعه و پژوهش 

خود را مدیریت می‌کند. این دانشگاه نمونه‌ای موفق 

از اداره بخشی از حاکمیت و آموزش عالی توسط 

مردم، بدون وابستگی به بیت‌المال است.« رئیس 

نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌ها 

کید کرد: »وظیفه خود می‌دانیم در کنار دکتر  تأ

رنجبر و دانشگاه آزاد باشیم؛ چراکه اعتلا 

و ارتقای دانشگاه آزاد اسلامی، علاوه 

بر سربلندی دانشگاه، اثری مستقیم 

بر کارآمدی نظریه حکومت اسلامی 

و جریان کلان انقلاب دارد.« وی 

در پایان با اشاره به تجربیات ارزنده 

دکتر رنجبر، خاطرنشان کرد: »حضور 

ایشان در دانشگاه آزاد با برکت است 

و ان‌شاءالله مسیر پیشرفت دانشگاه با 

حمایت همراهان و همکاران ادامه یابد.«

دکتر رنجبر از تسریع در پرداخت حقوق و مطالبات سنواتی کارکنان و استادان خبر داد

پرداخت مطالبات ۱۱۱۷ نفر از کارکنان دانشگاه آزاد

رئیس دانشگاه آزاد استان سمنان در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

دومین دهکده مهارتی دانشگاه آزاد در سمنان راه‌اندازی می‌شود

سمنان، شهری با پیشینه تاریخی کهن و فرهنگی غنی، جایی که 

کویر و کوه، سنت و مدرنیته را در کنار هم جای داده است. در دل 

این شهر و استان، دانشگاه آزاد ‌استان سمنان نیز مسیر تحول و توسعه 

را با شتاب و برنامه‌‌ریزی پیش ‌می‌‌برد. تحولی که رد آن را ‌می‌‌توان 

از بیمارستان شاهرود تا نیروگاه خورشیدی سمنان و دهکده مهارت 

در شرق استان دنبال کرد. علیرضا لادن‌‌مقدم، رئیس دانشگاه آزاد 

‌استان سمنان در گفت‌وگو با »فرهیختگان« از مجموعه برنامه‌ها و 

دستاوردهایی سخن می‌گوید که طی ماه‌‌های اخیر، سیمای تازه‌‌ای 

از دانشگاه را رقم زده است؛ مجموعه‌‌ای از اقدامات که محورهای 

فرهنگی، علمی‌ و فناورانه را در بر ‌می‌‌گیرد و هدف آن، حرکت به 

‌سوی توسعه متوازن و پایدار است.  

به اعتقاد لادن‌مقدم، دانشگاه آزاد ‌استان سمنان تنها یک مجموعه 

آموزشی نیست، بلکه نهادی است که باید در متن تحولات علمی، 

اجتماعی و اقتصادی استان حضور داشته باشد. لادن‌مقدم، مدیریت 

دانشگاه آزاد ‌استان سمنان خود را متعلق به تمام واحدهای استان 

‌می‌داند و می‌گوید: »هیچ تفاوتی میان مرکز استان و دیگر واحدها 

از جمله شاهرود، دامغان، گرمسار، مهدی‌شهر و شهمیرزاد وجود 

ندارد. هر واحد ظرفیت منحصربه‌فردی برای توسعه علمی، مهارتی 

و فرهنگی دارد و نقش آن باید در منظومه استانی دانشگاه تقویت 

شود.« از دل همین نگاه عدالت‌‌محور، مجموعه‌ای از برنامه‌‌ها در 

شش‌ماهه نخست سال ۱۴۰۴ اجرا شده که تصویری تازه از نقش 

دانشگاه در توسعه استان ارائه ‌می‌‌دهد؛ برنامه‌‌هایی که از اصالح 

ساختارها و نوسازی زیرساخت‌‌های درمانی گرفته تا رشد فرهنگی، 

مهارت‌‌آموزی و بهره‌وری اقتصادی را در بر ‌می‌‌گیرد.

   بازسازی و تحول

در بیمارستان خاتم‌الانبیا)ع( شاهرود
یکی از محورهای جدی فعالیت دانشگاه در این مدت، حوزه 

علوم پزشکی و بیمارستان خاتم‌الانبیا)ع( شاهرود 

بوده است. لادن‌مقدم با اشاره به وضعیت پیشین 

این مرکز ‌می‌گوید: »در بیمارستان دانشگاه، 

با حمایت معاونت علوم پزشکی سازمان 

مرکزی، به‌زودی دستگاه سی‌تی‌اسکن 

راه‌اندازی می‌شود. همچنین بخش داخلی 

بیمارستان بازسازی شده و در آینده نزدیک 

افتتاح خواهد شد. با توجه به قدمت 

بالای ساختمان بیمارستان، بازسازی 

و به‌روزرسانی ساختار آن در دستور 

کار قرار گرفت. یکی از چالش‌های 

جدی ما زیان‌ده بودن بیمارستان بود که با اصلاح ساختار و مدیریت 

منابع، در حال رفع آن هستیم. پیگیری‌های مستمر، مسیر هیئت‌عاملی 

شدن بیمارستان در حال نهایی شدن است. این اقدام زمینه ارتقای 

ساختار درمانی و آموزشی بیمارستان را فراهم کرده و امکان جذب 

اعتبارات مستقل و توسعه خدمات تخصصی را مهیا می‌کند.«

به گفته او این اقدام زمینه‌ساز تحولی بزرگ در حوزه درمان و آموزش 

پزشکی خواهد بود. راه‌اندازی دستگاه سی‌تی‌اسکن جدید، توسعه 

بخش داخلی و بازسازی کامل فضای فیزیکی بیمارستان، از جمله 

گام‌هایی است که در راستای افزایش کیفیت خدمات درمانی و ارتقای 

آموزش دانشجویان علوم پزشکی برداشته شده است.

   گام‌های فناورانه و زیست‌محیطی

اما حوزه فناوری نیز در این مدت از تحولات اساسی بی‌نصیب 

نبوده است. رئیس دانشگاه آزاد ‌استان سمنان از پروژه‌های مهمی 

‌در این زمینه یاد ‌می‌‌کند: »در واحد شاهرود برنامه‌هایی در زمینه 

بهینه‌سازی مصرف انرژی در حال اجراست و در سمنان نیز احداث 

نیروگاه خورشیدی 3 مگاواتی در دستور کار قرار دارد. ما جزو 

نخستین واحدهایی بودیم که موفق به اخذ مجوز این پروژه شدیم 

و افتخار داریم که طرح با نام شهید بزرگوار محمدمهدی طهرانچی 

ثبت شده است.« 

این پروژه تنها یک طرح انرژی نیست، بلکه نماد حرکت دانشگاه 

به‌سوی پایداری و نوآوری است. او می‌گوید: »اجرای این نیروگاه از 

نظر زیست‌محیطی اهمیت بالایی دارد و علاوه بر کاهش هزینه‌های 

جاری، دانشگاه را به سمت خوداتکایی انرژی سوق می‌دهد.«

در کنار این اقدامات، واحد گرمسار نیز در مسیر توسعه فناوری‌های 

نوین کشاورزی گام برداشته است. لادن‌مقدم با اشاره به فعالیت‌های 

این واحد ‌می‌‌گوید :»در گرمسار پروژه‌هایی در زمینه پرورش پاپایا و 

پرورش ماهی در حال اجراست که ضمن کمک به درآمدزایی پایدار، 

ظرفیت‌های بو‌می ‌منطقه را نیز فعال کرده است.«

   پیوند علم، مهارت و کارآفرینی

یکی از سیاست‌های کلان دانشگاه آزاد اسلا‌می‌در دوره جدید، تقویت 

مهارت ‌محوری و حرکت به‌ سوی دانشگاه کارآفرین است. در این 

زمینه نیز واحد شاهرود به الگویی شاخص تبدیل شده است. رئیس 

دانشگاه آزاد استان سمنان در این‌باره ‌می‌‌گوید: »راه‌اندازی کارگاه 

طب‌پلاست، کارگاه دوخت و تأسیس دهکده مهارت‌بخشی از برنامه 

کلان دانشگاه برای تقویت مهارت‌محوری و پیوند آموزش با بازار 

کار است. در این مسیر، تالش داریم تا دانشجویان ضمن تحصیل، 

تجربه واقعی کار و کارآفرینی را نیز کسب کنند. طرح دهکده مهارت 

با همکاری معاونت علوم تربیتی و مهارتی در حال اجراست که هدف 

آن گسترش مهارت‌آموزی و اشتغال دانشجویان است.«

در واحد دامغان نیز این نگاه مهارتی و تولید محور تداوم دارد. 

پروژه‌های کشت پایایا و پرورش ماهی در این واحد، با هدف 

بهره‌گیری از ظرفیت‌‌های محلی و دانش کشاورزی پایدار آغاز شده 

است. لادن‌مقدم این طرح‌ها را الگویی موفق از پیوند میان علم، 

تولید و محیط زیست ‌می‌‌داند.

    اقتصاد دانشگاه و بهره‌وری منابع

در حوزه اقتصادی و مدیریتی نیز مجموعه‌ای از اصلاحات در حال 

اجراست. یکی از برنامه‌های مهم استان، افزایش بهره‌وری در استفاده 

از فضاهای دانشگاهی است. رئیس دانشگاه آزاد ‌استان سمنان توضیح 

‌می‌‌دهد: »بهسازی و بازآرایی فضاهای دانشگاه با هدف درآمدزایی و 

استفاده بهینه از ساختمان‌ها، در دستور کار قرار دارد. ساختمان‌های 

کم‌استفاده به فضاهای کاربردی و درآمدزا تبدیل می‌شوند تا دانشگاه 

بتواند بدون اتکا به منابع بیرونی، پایداری مالی خود را حفظ کند.«

این سیاست در راستای برنامه کلان دانشگاه آزاد ‌برای صرفه‌جویی و 

خودکفایی اقتصادی اجرا ‌می‌شود و در بسیاری از واحدهای استان، 

نتایج اولیه آن نیز قابل مشاهده است.

   ارتقای علمی ‌و جایگاه ملی
لادن‌مقدم یکی از افتخارات بزرگ مجموعه خود را ارتقای رتبه علمی 

‌واحدهای استان می‌داند. او ‌می‌‌گوید: »در مدت کوتاهی رتبه علمی 

‌واحد سمنان از سطح ۷ به سطح ۲ ارتقا پیدا کرده است. سایر واحدها 

نیز هرکدام دو تا سه پله صعود داشته‌اند. این رشد حاصل هم‌افزایی 

مدیران، استادان و کارکنانی است که با روحیه علمی ‌و سازمانی، به 

دنبال ارتقای کیفیت آموزش و پژوهش هستند.«

   فرهنگ؛ بُعد مغفول‌‌مانده اما بنیادین

اگرچه بخش عمده‌ای از گفت‌وگو به موضوعات علمی ‌و اجرایی 

اختصاص داشت، اما فرهنگ بخش مهمی ‌از سخنان لادن‌مقدم 

بود. او دانشگاه را نه‌تنها یک نهاد آموزشی، بلکه سنگری فرهنگی 

و تمدنی می‌داند. او می‌گوید: »در بخش فرهنگی تعامل خوبی با 

دبیرخانه فرهنگ و تمدن شورای عالی انقلاب فرهنگی داریم. از جمله 

مراسم »شاهرود؛ شهر معلمان اخلاق و عرفان« که چهاردهم آبان‌ماه 

برگزار شد. همچنین در آذرماه برنامه‌ای با محوریت پاسداشت هزاره 

مناره مسجد جامع سمنان برای گرامی‌داشت تاریخ و تمدن ایرانی 

اس‌المی ‌برگزار خواهد شد.« او معتقد است که پیوند میان فرهنگ، 

علم و فناوری می‌تواند الگویی از دانشگاه تراز ایرانی اس‌المی‌ بسازد؛ 

دانشگاهی که ریشه در هویت دارد و چشم به آینده.

لادن‌مقدم در پایان می‌گوید: »دانشگاه آزاد ‌استان سمنان امروز بیش 

از گذشته بر مبنای یک نگاه استراتژیک حرکت می‌کند؛ نگاهی که 

علم، مهارت، فرهنگ و کارآفرینی را در خدمت توسعه پایدار استان 

قرار می‌دهد. مسیر دشوار است، اما با همراهی همکاران و حمایت 

دانشگاه آزاد در سطح ‌کشوری، با قدرت ادامه خواهد یافت.«

سارا طاهری
خبرنگار گروه دانشگاه 
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مدرک تحصیلی لیسانس اینجانب یونس حصاری فرزند محمد ابراهیم دارای شماره 

شناسنامه 9536 و کدملی: 1064006302 صادره از نیشابور رشته حقوق صادره از 

دانشگاه آزاد اسالمی واحد کاشمر به شماره تأیید سازمان مرکزی 129321200076 

مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به 

آدرس: خراسان رضوی شهرستان کاشمر دانشگاه آزاد اسالمی واحد کاشمر به 

صندوق پستی ۱۶۱ ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی اسد فلاح فرزند اکبر به شماره شناسنامه 778 صادره از 

اندیمشک در مقطع کارشناسی ناپیوسته رشته تحصیلی ریاضی صادره از واحد 

دانشگاهی دزفول به شماره 0216609 مورخ 1384/11/30  مفقود گردیده است و 

فاقد اعتبار می‌باشد.از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد دزفول به نشانی دزفول، کوی آزادگان، بلوار دانشگاه، دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

دزفول، کدپستی 6461646411 و صندوق پستی 313 ارسال نماید.

مدرک فارغ التحصیلی موقت محسن هواشمی رضائی پور فرزند عبدالعباس به شماره 

شناسنامه 48990 صادره از اهواز در مقطع کاردانی رشته تحصیلی مکانیک خودرو 

صادره از واحد دانشگاهی اهواز به شماره 12/95115 مورخ   1395/1/18مفقود گردیده 

است و فاقد اعتبار می باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی 

 واحد اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ شهر( خیابان کارگر جنوبی کد‌پستی

68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

آگهی مناقصه عمومی مدیریت و اداره خدمات تأمین نیروی انسانی
بیمارستان فرهیختگان وابسته به دانشگاه آزاد اسلامی در نظر دارد مدیریت و اداره خدمات 

تأمین نیروی انسانی خود را بر اساس آیین‌نامه معاملات دانشگاه آزاد اسالمی و از طریق برگزاری 

مناقصه عمومی به مدت یک سال به اشخاص حقوقی واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه 

متقاضیان دعوت می‌نماید تا از تاریخ 1404/8/28 لغایت پایان روز کاری مورخ 1404/9/8 در 

ساعات اداری با ارائه کارت شناسایی معتبر و معرفی‌نامه از شرکت جهت دریافت اسناد مناقصه 

و ارائه پیشنهاد قیمت به دبیرخانه بیمارستان فرهیختگان مراجعه نمایند.

شرایط شرکت در مناقصه: واریز مبلغ 10/000/000 ریال به حساب شماره 0109797717009 

نزد بانک ملی ایران به نام بیمارستان فرهیختگان جهت خرید اسناد مناقصه 

ارائه ضمانت‌نامه بانکی معتبر یا واریز نقدی به مبلغ 10/000/000/000 ریال به نام بیمارستان فرهیختگان 

با سررسید حداقل 3 ماه به عنوان تضمین شرکت در مناقصه

هزینه آگهی مندرج در روزنامه بر عهده برنده مناقصه می‌باشد.

بیمارستان فرهیختگان در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.

سایر شرایط در اسناد مناقصه مندرج می‌باشد. نشانی: تهران ـ انتهای اتوبان شهید ستاری شمال - میدان 

شهید طهرانچی - روبه‌روی سازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی - بیمارستان فرهیختگان تلفن: 

44867262- داخلی 2010


